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Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  08/07/2024 08:37
  Encerramento: 08/07/2024 08:37

Mesa Diretora

Presidente: Ver. Glaucio Cabreira
1° Vice Presidente: Ver. Avelino César Aristimunha Nogueira
2° Vice Presidente: Ver. Manoel Barbosa Cristaldo  
1º Secretário: Ver. Renato Miranda Marques

Lista de Presença

Narrativa

                                                     Aos oito dias do mês de julho de dois mil e vinte quatro, às 9h,
em sua sede, reuniram-se os Srs. Vereadores em sessão ordinária. Sob a Presidência
do Ver. Glaucio Cabreira da Costa. Secretariada pelo Ver. José Roberto Pereira Rocha.
Verificada a presença dos seguintes vereadores: Antônio Cauby Leite Ferreira, César
Nogueira, Eduardo Nardon, Andrea Insfran, Rosineide Maciel, Altair Cacho Filho, Tereza
Moreira, Hans Muller Rios de Lima e Jakeline Domingues Ayala, constatou-se haver
número legal, determinando o Sr. Presidente o início dos trabalhos. Pelo Sr. Presidente
foi colocada a ata da reunião anterior de número 2391/24, que foi aprovada por
unanimidade. Em seguida foram lidas as proposições dos senhores vereadores
constantes do seguinte: De autoria da Verª Tereza Moreira: Indicação nº. 025, à Sra.
Prefeita Municipal Dra. Clediane Areco Matzenbacher, que entre em entendimento com
a Secretaria Municipal competente, solicitando a troca de lâmpada queimada na Rua
São Benedito n 71, na Vila Santa Luzia, bem como, a revisão geral no sistema de
iluminação de toda a Vila. A solicitação nos foi dirigida pela moradora da referida rua e
por outros moradores daquela região. Trata-se de local onde há trânsito à noite,
principalmente estudantes, e a iluminação contribui para dar maior segurança a todos.
Trata-se de um serviço de primeira necessidade. De autoria da Verª. Tereza
Moreira: Indicação nºs. 026, à Sra. Prefeita Municipal Dra. Clediane Areco
Matzenbacher, que entre em entendimento com a Secretaria Municipal competente,
solicitando a retirada de lixos e entulhos na Rua Minas Gerais, na Vila angélica, em toda
a sua extensão, e em especial em frente a casa de número 714. A moradora nos
procurou pedindo a retirada desses entulhos e lixos, devido ao grande número de
insetos que aparecem naquela localidade, causando problemas de saúde nos
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moradores. De autoria da Verª Jakeline Ayala: Indicação nº 023/24, à Sra. Prefeita
Municipal Dra. Clediane Areco Matzenbacher, que entre em entendimento com a
Secretaria Municipal competente, solicitando recuperação com serviços de troca de
lâmpadas queimadas e a colocação de luminárias completas, na Vila Panorama, em
especial nesse endereço Rua Padre Manoel da Nóbrega n° 2397, tendo em vista que
sendo um dos bairros mais afastados de nossa cidade, precisa ser melhor iluminado. Há
sempre pedestres que utilizam aquelas vias no período noturno, principalmente
estudantes.  De autoria da Verª Jakeline Ayala: Indicação nº 024/24, à Sra. Prefeita
Municipal Dra. Clediane Areco Matzenbacher, que entre em entendimento com a
Secretaria Municipal competente, solicitando limpeza e retirada de entulhos, na Rua
Minas Gerais 540, na Vila Angélica, bem como, na Vila Carolina e bairros adjacentes,
pois somos sabedores que esses bairros ainda não foram agraciados com esses
serviços, que já estão sendo feitos em outras localidades do município, fazendo que
com isso, surjam pequenos animais e insetos peçonhentos, colocando o bem-estar de
todos em constante alerta. De autoria da Verª Andrea Insfran: Indicação nº 011/24: à
Sra. Prefeita Municipal Dra. Clediane Areco Matzenbacher, ouvido o Plenário na forma
regimental, que determine ao setor competente da municipalidade, providências no
sentido de que seja reestruturado e recuperado o calçadão do centro de nossa cidade,
ao longo de todo ele, pois as pedras portuguesas precisam de constantes manutenção,
fazem parte da nossa cidade.   De autoria da Verª Andrea Insfran: Requerimento nº
09/24 a Sra. Prefeita Municipal Dra. Clediane Areco Matzenbacher, solicitando
informações sobre a Cooperativa de Catadores de Reciclados, que estão tendo como
sede, no momento, na antiga Escola Municipal Bernardino, se ficaram naquela
localidade, ou se há um lugar que futuramente a administração municipal queira
implantar definitivamente. Ressaltamos em nosso requerimento, que no local onde estão
hoje, é um bairro residencial e por mais que as coisas caminhem direitinho na
reciclagem, sempre há reclamações e com um local apropriado e um pouco mais
distante das residências, poderiam ser evitadas. JUSTIFICATIVA: Sr. Presidente, Srs.
Vereadores, atualmente o calçadão encontra-se bastante danificado, o que está
prejudicando o trânsito de pedestres e fazendo com que os mesmos utilizem, em alguns
trechos, a via pública para transitar, colocando em risco a segurança. Dando
continuidade o Sr. Presidente colocou em discussão e votação, todas as proposições
dos senhores vereadores, que foram aprovadas por unanimidade. A seguir foi colocado
em discussão e votação o parecer favorável da Comissão de Legislação, Justiça e
Redação Final do Projeto de Lei de Diretrizes Orçamentárias 2025, de autoria do
Executivo Municipal, sendo este aprovado por unanimidade. Logo em seguida, foi
colocado em discussão e votação o parecer favorável da Comissão de Finanças e
Orçamento deste mesmo projeto, tendo como votos contrários as vereadoras Andréa
Insfran e Tereza Moreira, bem como votos à favor os demais 09 vereadores, sendo este
parecer aprovado por maioria. Logo foi colocado o Projeto de Lei de Diretrizes
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Orçamentárias 2025 (LDO), de autoria do Executivo Municipal, que entrou em
tramitação em 15/04/2024 em discussão e votação, sendo este aprovado por maioria,
tendo como votos contrários apenas as vereadoras Andréa Insfran e Tereza Moreira. A
vereadora Tereza Moreira pediu para constar em ata sua fala, sendo esta: “Que
discorda deste parecer, que em 27/05/2024 enviou um ofício ao executivo solicitando os
anexos da LDO, sendo que até o presente momento este pedido não foi atendido. ” Na
mesma oportunidade, a vereadora Andrea Insfran pediu para que constasse em ata que
discorda do presente parecer de finanças. Logo, entrou para discussão e votação a
Resolução n. 003/24, de autoria da Mesa Diretora, que dispõe sobre a oficialização dos
canais de mídias sociais desta casa de leis, sendo esta aprovada por unanimidade. A
seguir o Sr. Secretário fez a leitura dos expedientes recebidos de terceiros. A seguir os
senhores vereadores fizeram uso da palavra os vereadores inscritos no livro próprio.
Finalizando a sessão, fez uso da palavra o Sr. Presidente, que agradeceu a presença de
todos os vereadores. Não havendo assuntos ou matérias a serem tratados, o Sr.
Presidente declarou encerrada a sessão, da qual, para constar, lavrou-se a presente
Ata, que vai assinada pelos presentes.
 
                                 Sala das Sessões, em 08 de julho de 2024.

VER. GLAUCIO CABREIRA DA COSTA – PSDB
Presidente do Poder Legislativo
 
VER. ALTAIR CACHO FILHO – PP
1º Vice-Presidente 
 
VER. ANTÔNIO CAUBY LEITE FERREIRA – REPUBLICANOS
2º Vice-Presidente.
 
VER. JOSÉ ROBERTO PEREIRA ROCHA – PSDB
 
VERª TEREZA AP. RIBEIRO MOREIRA ORTIZ – PSDB
 
VERª ANDRÉA INSFRAN - REPUBLICANOS
 
  VERª ROSINEIDE MACIEL – PP
 
 VER JAKELINE AYALA – PT
 
VER. CÉSAR NOGUEIRA – PSDB  
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VER. EDUARDO NARDON – UNIÃO BRASIL
 
VER. HANS MULLER RIOS DE LIMA – REPUBLICANOS

Justificativa
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